

РАДОСТЬ НОВЫХ ВСТРЕЧ

СЛОВО УЧАСТНИКАМ
ФЕСТИВАЛЯ «МЕЛОДИИ
СОВЕТСКОГО ЗАКАВКАЗЬЯ»

В Баку закончился традиционный фестиваль «Мелодии Советского Закавказья». Любители искусства в эти дни встретились с выдающимися творческими коллективами и исполнителями Грузии, Армении, Азербайджана. Сегодня в нашей газете впечатления делятся...

Вахтаг КИКАБИДЗЕ,

народный артист Грузинской ССР,
лауреат Государственной премии СССР:

— Каждая новая встреча в вашем прекрасном городе будит во мне приятные воспоминания прошлых гастролей. Памятен мне и состоявшийся в Баку Всесоюзный фестиваль художественных фильмов. Тогда кинокомедия «Мелодии Верийского квартала», созданная грузинскими кинематографистами, решением жюри была удостоена первой премии как лучший музыкальный фильм. Так что кинематографический дебют, состоявшийся в Баку, был для меня успешным. А всего я принимал уча-

стие в съемках пятнадцати художественных фильмов. В 1970 году за исполнение главной мужской роли в фильме «Не горюй» киностудии «Грузия-фильм» решением жюри Международного кинофестиваля, который состоялся в Испании, я был удостоен премии.

Мне кажется, музыкальные фестивали республик Закавказья, проводимые периодически в столицах братских республик — Баку, Тбилиси, Ереване, способствуют тесным творческим контактам музыкантов, служат благородному де-

лу — популяризации национальной музыки народов наших республик, составляющей неотъемлемую часть всего многонационального советского искусства.

Вокально-инструментальному ансамблю «Орэра» в нынешнем году исполняется двадцать лет. Это — первый в стране творческий коллектив подобного рода.

Несколько слов о наших дальнейших планах. Недавно мы возвратились из продолжительной гастрольной поездки по странам Латинской Америки, побывали в Турции и Йемене. Впереди гастролы в Ленинграде, а затем в Москве.

БАНК
АНУ
46 ЖТ 1980